TN

IROJOpIQaST

GJ GOMPLEMENTO EXTENSAU PORTA IV §- WAY LD/LE
=3

012568
MAM-120  REVISAD A

MANUAL DE INSTALAGAO



ROJopIasT
AVISO

Este manual apresenta os passos a serem seguidos para a
correta instalacao do produto.

Todos os componentes mencionados e relacionados neste
manual devem ser utilizados. A falta de qualquer um dos
componentes poderd afetar a estabilidade e/ou
funcionamento do produto.

A Rodoplast nao oferece garantia deste produto caso a
instalacao seja feita por profissionais nao autorizados e nao
treinados para a operacao, e/ou seja feita em desacordo com
o correto procedimento.

A propriedade da marca mencionada neste manual € do
fabricante do veiculo.




™

NO

doplast

MAM-120
GJ COMPLEMENTO EXTENSAQ PORTA IV S-WAY LD/LE

TORQUE DOS PARAFUSOS UTILIZADOS NA INSTALAGAO

Torques para parafusos série métrica rosca normal - MA (N.m)
Torque para los tornillos métricos con rosca gruesa (N.m) /
Tightening torque for metric coarse series bolt (N.m)

Classe de resisténcia / Clase de resistencia /
ROSCA/ Property class
THREAD
5.8 8.8
M5 41 6,2
M6 7,0 10,6
M8 16,8 25,6
M10 33,5 51,2
M12 57 88

*Tabela de aplicagdo de torque de acordo com a classificagdo de dureza do parafuso. Norma I1SO 898/1

Em casos de duvidas de instalagdao ou questdes de garantia entrar em
contato pelo fone (54) 3511-1000 ou pelo e-mail: sac@rodoplast.com.br




a)

NO

doplast
TABELA DE COMPONENTES

1 012568 [CJ COMPLEMENTO EXTENSAO DA PORTA IV S-WAY LD/LE 1
1.1 104323 |COMPLEMENTO EXTENSAO DA PORTA IV S-WAY LD 1
1.2 104324 |COMPLEMENTO EXTENSAO DA PORTA IV S-WAY LE 1
1.3 A00012 |[PARAFUSO CABECA PANELA FENDA CRUZADA RT M6 X 25 ZNP 2
1.4 A00014 |[PARAFUSO CABECA PANELA FENDA CRUZADA RT M6 X 40 ZNP 2
1.5 A00049 |ARRUELA LISA 1/4 POL ZNP 4
1.6 A00303 |[ARRUELA PRESSAO 6 MM ZNP 4
1.7 A01702 |[PERFIL EVA AUTO-ADESIVO 2300 X 40 X 20MM 4 X 50 MM

MAM-120

CJ COMPLEMENTO EXTENSAQ PORTA IV S-WAY LD/LE




a)

d I -I- MAM-120
hO Op OS CJ COMPLEMENTO EXTENSAO PORTA IV S-WAY LD/LE

Primeiro passo: Localizar os dois parafusos
originais e retira-los. Os mesmos nao seréo mais
utilizados.

*Repetir passo para lado direito.




)

Segundo passo: Instalar o item 1.2 na porta do

IRodoplast

veiculo, utilizando:

ITEM

DESCRICAO

QUANTIDADE

1.2

COMPLEMENTO EXTENSAO DA PORTA IV S-WAY LE

1

1.3

PARAFUSO CABECA PANELA FENDA CRUZADA RT M6 X 25 ZNP

1.4

PARAFUSO CABECA PANELA FENDA CRUZADA RT M6 X 40 ZNP

1.5

ARRUELA LISA 1/4 POL ZNP

N DN = =

1.6

ARRUELA PRESSAO 6 MM ZNP

*Repetir passo para lado direito, utilizando:

ITEM

DESCRICAO

QUANTIDADE

1.1

COMPLEMENTO EXTENSAO DA PORTA IV S-WAY LD

1

1.3

PARAFUSO CABECA PANELA FENDA CRUZADA RT M6 X 25 ZNP

14

PARAFUSO CABECA PANELA FENDA CRUZADA RT M6 X 40 ZNP

1.5

ARRUELA LISA 1/4 POL ZNP

N N =] =

1.6

ARRUELA PRESSAO 6 MM ZNP

MAM-120
GJ COMPLEMENTO EXTENSAQ PORTA IV S-WAY LD/LE




)

Rodoplost
O op OS CJ COMPLEMENTO EXTENSAO PORTA IV 8-WAY LD/LE

Terceiro passo: Para evitar que haja atrito entre
o degrau e o extensor da porta instale o item 1.7.

ITEM DESCRICAO QUANTIDADE
1.7 PERFIL EVA AUTO-ADESIVO 2300 X 40 X 20MM 2 X 50 MM

*Repetir passo para lado direito, utilizando:

ITEM DESCRICAO QUANTIDADE
1.7 PERFIL EVA AUTO-ADESIVO 2300 X 40 X 20MM 2 X 50 MM

*Local destacado com circulo na imagem.




)

Rodoplast
0 Op OS CJ COMPLEMENTO EXTENSAO PORTA IV 8-WAY LD/LE

CJ COMPLEMENTO EXTENSAO
PORTA IV S-WAY LD/LE /




™

NO

doplast

MAM-120

CJ COMPLEMENTO EXTENSAO PORTA IV S-WAY LD/LE

Revisao Descrigao Elaborado Aprovagao Data
A Emissao inicial J.Brasil H.K.Silva 20/08/24




	1: CAPA
	2: AVISO
	3: TORQUE
	4: CONTEUDO1
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	9: REVISÃO

